



Investește în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE 2007 – 2013

AXA PRIORITARĂ 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.2 „Prevenirea și corectarea parasirii timpurii a școlii”

Titlul proiectului: „Sanse egale la educație”

ID: POSDRU/181/2.2/S/154888

Beneficiar: Parohia Parc Plumbuita

București, 25 septembrie 2015

Invitație

Parohia Parc Plumbuita, împreună cu partenerii săi ADRU ProDiversitate, Asociația pentru Dezvoltare și Incluziune Socială (ADIS), Protoieria Niculițel și Institutul pentru Cercetarea Calității Vieții (ICCV) au plăcerea să vă invite la Conferința de diseminare a proiectului „**Sanse egale la educație**”. Evenimentul va avea loc în perioada în data de 25 septembrie la sediul ICCV, clădirea Academiei Române. Atașăm agenda evenimentului prezentei invitații.

Conferința va disemina obiectivele și rezultatele proiectului „Sanse egale la educație”, în plus se vor purta discuții pe teme:

- Corectarea fenomenului de abandon școlar prin reintegrarea în educație și facilitarea accesului pe piața muncii;
- Prevenirea fenomenului de abandon școlar prin facilitarea participării din ciclul primar la un set complex de măsuri educaționale alternative;
- Prevenirea fenomenului de abandon școlar prin furnizarea serviciilor de consiliere și dezvoltare spirituală pentru părinți, în vederea creșterii implicării acestora în educația copiilor
- Creșterea gradului de participare a elevilor din anii terminali la viața activă prin furnizarea serviciilor de consiliere și orientare în carieră.

Totodată, vor fi oferite informații despre obiectivele, activitățile și rezultatele așteptate ale proiectului, despre sursele de finanțare și despre programul operațional în cadrul căruia se implementează proiectul.

Vor fi invitați parteneri sociali locali, reprezentanți ai instituțiilor publice și mass media.

Vă rugăm să ne confirmați participarea până la data de 23 septembrie 2015 prin email la adresa parohiaplumbuita@gmail.com, persoană de contact: Olivia Astanoaei, Responsabil Promovare.

Proiectul „Sanse egale la educație” este cofinanțat din
Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane
2007 – 2013 „**Investește în oameni!**”